GEMATA E=ETAZ2EQN IOYNIOY

OEMATA AZKHZEQN

AZKHZH 1
Na yivouv ot mpaZsic: (0,12-100) : 6 +(3,1)° -0,61
AZKHZH 2

2 . ’ " - . [
Evag xnmovpoc v mp@Tn NUEPA ECKOVE TA En'og KNAOL , £V T1) SEUTEPN NUEPT ECKAYE

1
T0 ;'rou KNmov .
o. T1uspoc Tov KNmov sival GROUPEVO GTO TEAOC TN OEVTSPNG NUEPAL:
B. Tipspoc tov xnmov Eyst PEIVEL ACKAPTO;
A>KH>H 3

O1 subsisc 5 xat & stvan Tapaiiniss . \ /l
Av sivar = 40° xat ﬁ =50° va

VTOAOYIGETS TIC YOVIEC ® , @, P.

AZKHZH 4

Avovial o1 TAPACTAGEIS A =

4
a. Na Ppebsat n aptBunrom tyun 1ov napactaceov A wou B.
p. Na ppslist o anane A:B

A>KH2H 5
Evac povaPne evopacs 240 wlda noproxaiaa mpoc 0,50€ to xiho. Ano aute xota ™m
usTaQopa o1o payali tov yailasavs 20 vula vat ta xetais. [1oco npexe va movincst
TO XUAO TO DACAOLTX Y10 VO KEpO1TEL S6E ;

A>KH>H 6
A
Lro bwhavo cymue sives s [/ sa. /\
No vnoloPiCETE TIC YOWES TOU §3°\ E
tpryavow ABI. . ’w/ \




A>KH>H 7
1

E&i\'ufu}w&mnwﬂm}vmpa&mig_'foEnﬁuumﬁgplﬁmﬂ'nﬂh xat 10 55 %
v uroiowtav oty A taln . Na vroloyicsrs tov apBus reov pabnrov xabs rainc wat usta
10 nocooto ey pabfnraov me I talng ent 1ov cuvolov Ty pabnrov.
A>KH>H 8
a. Na vmoioyicsTs TiC TUNES TOV TAPACTACEDV:

10 5 6

- =

A=25-6(2-T)-18: (I'+2’) +2" ke Bs= -3:_2141

9 18
p. Eatomw va fpetrs 10 EEIl kot 1o0v MEA 10v puowav aptinov A xat B mov fa
UTOAOTIGETE QRO TIL ROPACTAGEIL.
v. Eivat o1 A xot B mpadtot peralo tou: ;
A>KH>H 9
Y10 wmdovo ompa Sovovron: & /e ,a=132°, .,

p = 28" xan n KA dyroropoc mic yoviag ZEKM .
a. Na vmoioyissts ( yopic porpoyveopuowvo ) tig

&

yovisc &, p, yxa v. 5=20° u\
B. Tisiboug tpivevo sivar 1o ZKA wg mpog 115 !
mASUPSES K TI; YovisS
A>KHZH 10
Av srvat
a = (=1H=2) + (=2){-3), p= [—%) :[+%] . = B3+2=-446-7+3),

va Bpsits mv Tyun ¢ mepactacng: off + by +ra
AZKHZH 11
Lro dwmhovo oymua o1 svlsiss &), &, stvan

rapdinise. Av sivat o= 68° ka1 B= 72",

va BpsBouv o1 yeovisg v, w, 6 xot @ Tov GYN)-

£y

ueros.




AZKHXH 12

Evas xrmvortpogos mavinos 100 apvia mpog 68 € o wabeve To %mmumwm E1oE-

npais 1o varabeos o5 pw tpansia wat us 1o 40% wov vnolottov ypnuatav sZ0QincE Ta
oaveia mov ypactovcs. [loca ypnuata Tov mspigevay;
AZKHZH 13

o. Navmoloyicsts v ] mc mapéctacnc :A=2".3"+4° —(21-3:+ lﬁ:)+1"|=|

. Awmpstitor n myun rov A mov Pompoats owx 3, 0w 3, o1 2 wot ywari;

3
v. Na Ppsits ta Eﬂ:m.ﬁ.

A>KHZzH 14

o. Na vIOAOYIGETE TV TN TS AAPACTACC: A-[%irgir%ﬂ%]ﬂﬂl

B. H mun tov A nov Pprikarte civan ta %mu YPEOVS EVOC YE@PYOU GTIV TPamEla.

IToco Nrav oAoKinpo 1O YPEOC TOV YEMPYOD;
A>KHZH 15

L10 mopaxare oymua sovas £//s; wat o ABI stvan w

wooksie, us AB=Al.  Av n vovia B=30%va N

UTOAOYIOETS:

o. 1o yoviec I wat A rov tpryovou ABT, '*/' r\

B. ™ rovice. - )
Nao Snca10loYNOETE TIC ANAVINGEIS OOC OTA TAPATAVE EPWTHUAT.

A>KHZH 16

Y10 wimlovo oymua stvar 5,8, Ka1 O FOVIES /

r/e

;= 53° xm x=155". Na UNOAOYIGETE TIC

yovieg 0, @, p. u touv oympares. llowo stvat

T0 5100¢ TOV Tprravor AKA ¢ T1pog Tig yo- /ll.' n\
visg tov. Na ducoodov)oeTs TIC aRoVINGEL e &

Gas.



ASKHZH 17

Na vrolomicete Ty Ty ¢ RapasTacns

35 +7(3"-0,33) =527 + 41300-0,01 -12:0,D)"
AZKHZH 18

Na ioosts 1ic sbioooeg

7 _ .3

a Ix-—=1-—

AZKHXH 19

3.4. No vroioyicere Ta afpoicuato:

3 3 3 5 1 5 1
a)—+—+—, B=—+—+—+—,
4 5 20 3 6 12 4

7) 2+l]+ g+§], o) 2+l]+ 3+E]
3 3 4 5 5
A>KHZH 20

6.4. Avo yovieg sivol TopoumTANPOUOTIKES. AV N
uic stvol evwiamAidow and v arlAn, va Ppeite
mooes Loipeg sival kabelio amd T Yo vies auTéc.



